Dherrnen G predediilidad 10 Machilliveate B
1. R[ewn v R e wionas ndipeindliveles deowk \‘\:;\‘U),'.NN(.\' alcatonio, con
: e v PR - Q2 Quitwle o ugwente

pirdadiliinds PO =W
PACELPICER AT D AR - A x AEAD (L2 pantor)

DTN siho yueodie, o B0% e las wersaeartes de waa clerta localidad eran
snemeers Je RD e v ol teshie waoperes, Ul 339 die tos wenores de 30 ados
xoum KE% Ar e s eow maiives die Beda lovabidad.

1 Halie In prodediliind de @ne wa wwrneeante elegide al azar sea native
e Jichs oxdidad. (AT pantes)

D) Se ik elapido v wrmeanie ¥ se odwerva e ek vative de la localidad.

~ o N . . - - -

sl o In prodedifidin de Qe tevgs ks de 30 atios? (0TS puntos)

3 La prodhedifidad de Qe Ciento T et contaminadio por mitratos e 0.6 por
selfazes o 04 ¥ por embos e 02, Qlewe la probabilidad de que dicho
b+ N

(&) No o¢ comtaminado por mirston, & se sabe Que estd cont aminado

por soliates. (TS pamtos)

(B Esd commamizado por aligeme de los dos contaminantes. (LT3 punt os)

£. En oma wwms hay dos bolas bliancas v cuatro bolas negras, Se extrae una
bals & azar. 3 Ia bola exizands o danca, s devuelve & la urta y se atade
otra hals hlanca: & o nogra. no s devuelve a ls wrna, A continuacion, se
vosive & eXAreer wma bols al azar de la uroa.
(8) ;Caxl e la prodadilidad de Que las don bolas extraidas sean de dis
tinto cole? (1 panto) :

(®) ;Cail es Is probadilidad de que Ia primera bola extraida fuera negra,
sabiendo que Ia sagunda ha sido blanea? (1 punto)

Dados dos sacesas A ¥ B s sabe e PAUB) = 055, PAUVE) =

0.9 ¥ P(B/4A) = 0,23, Se pide calenlar P(AN B) P(A) y P(B). (Son
dependientes los swoesos A y BY (son tncompatibles? (1 punto)

;ﬂ

6. En una bolsa hay 10 caramelos de fresa, 13 de menta v 3 de lmén, Se
exiraen sucesivamente de la bolsa dos caramelos. Se pider
(a) Determine la probabilidad de que el segundo caramelo sea de fresa.
(1 punto)
(b) Determine la probahilidad de que los dos sean de frosa. (0,73 puntos)

(c) Sabiendo que el segundo ha sido de fresa, caleule la probabilidad de
que o haya sido también el primero. (1 punto)
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